

سرمقاله
<div><div><span><span></span></span></div><div><b>اسفل السافلین</b></div></div>
<p>ادامه از صفحه یک</p> <p>در حالیکه حمله به مدرسه نشان دهن حاکمیت در آمریکا هیچ تغییری نکرده نظام سرمایه داری که به دلار و سود حاصل از مالکیت نفت و جنگ افزارهای نظامی فکر می کند و به دنبال هژمونی بر کل جهان است هر زمان اقتضا کند جنایاتشان را تکرار می کنند.</p> <p>حاکمان آمریکا و اسرائیل مصداق واقعی اسفل السافلینی هستند که قرآن می فرماید و در مقابلشان فرشتگان آسمانی ، کودکان بی گناه مینایی بر اعلی علین قرار گرفتند .</p> <p>دشمنی با اسفل السافلین خطرناک است دوستی با آن خطرناک‌تر</p> <p>این روزها از آن روزهایی است که در مذاکره با اسفل السافلین باید بیش از هر زمانی مواظب خیانت و تکرار جنایت آن ها بود.</p>

اخبار
<p>نیکزاد:</p> <p><b>به زودی پروازها از سر گرفته می‌شود</b></p>

نایب رئیس مجلس در بازدید از فرودگاه مهرآباد گفت: متخصصان ما در شرایط تحریم بزرگ شده‌اند و صنعت هوایی را رزده نگه داشته‌اند. امیدواریم در اسرع وقت زمان‌بندی‌ها اعلام شده و پروازها از سر گرفته شود؛ به حول و قوه الهی دوباره پرواز خواهیم کرد و آسمان در اختیار ایران خواهد بود.

به گزارش ایسنا، نیکزاد نایب رئیس مجلس، رئیس و اعضای کمیسیون عمران و جمعی از مسئولان وزارت راه و شهرسازی از بخش‌های مختلف فرودگاه مهرآباد که در پی تجاوزت اخیر رژیم صهیونیستی و آمریکا آسیب دیده است، بازدید کردند. همچنین نشستیی با حضور مسئولان سازمان هواپیمایی کشوری و سایر مسئولان حوزه حمل و نقل هوایی و وزارت راه و شهرسازی برای بررسی ابعاد و حجم خسارت‌ها و نحوه و زمان بازگشت فرودگاه‌ها به چرخه خدمات تشکیل شد. علی نیکزاد نایب رئیس مجلس در توضیح این بازدید، گفت: امروز توفیقی حاصل شد تا به اتفاق اعضای کمیسیون عمران و مسئولان وزارت راه و شهرسازی وضعیت فرودگاه مهرآباد را از نزدیک بررسی کنیم. وی با اشاره به سوابق تاریخی هدف قرار گرفتن اهداف مسافروبری، گفتد: در سال ۱۳۶۷ نیز جنایتی علیه پرواز مسافروبری ۶۵۵ رخ داد و پس از آن جنایت، به جای تنبیه فرمانده نایو که موشک شلیک کرده بود، به او مدال داده شد. نیکزاد تأکید کرد: همه مردم ایران و دنیا می‌دانند که مهرآباد یک فرودگاه مسافروبری است و هیچ‌گونه تشکیلات نظامی در آن وجود ندارد. طرف مقابل تمدنی اشراق اطلاعاتی است و وقتی در جبهه نظامی با شکست مواجه شد، در کمال ناچهارمردی به هواپیماهای مسافروبری ما تعرض کرد؛ اقدامی که دور از انسانیت، مروت و قواعد جنگی است. نایب رئیس مجلس همچنین با تقدیر از تلاش‌های بی‌وقفه متخصصان داخلی هوانوردی گفت: ما امروز به اینجا آمدم تا به مجموعه سازمان هواپیمایی کشوری، شرکت فرودگاه‌ها و وزارت راه و شهرسازی خداقوت بگویم. عزم این عزیزان برای از سرگیری پروازها در کوتاه‌ترین زمان ممکن بسیار راسخ است.

محمد باقر قالیباف:

## هر ۷ ادعای ترامپ کذب است



رئیس مجلس شورای اسلامی در مطلبی دربارهٔ جزئیات دقیق مذاکرات نوشت: هر هفت ادعای ترامپ کذب است.

به گزارش ایسنا، محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس شورای اسلامی، یامداد شنبه در شبکه ایکس نوشت:

۱- رئیس جمهور آمریکا در یک ساعت هفت ادعا مطرح کرد که هر هفت ادعا کذب است.
۲- این دروغ‌هایها در جنگ پیروز نشدند و حتما در مذاکره هم راه به جایی نخواهند برد.
۳- با ادامه محاصره، تنگه هرمز باز نخواهد ماند. عبور و مرور در تنگه بر اساس «مسیر تعیین‌شده» و با «مسجز ایران» انجام خواهد شد.
۴- باز با بسته‌بودن تنگه و مقررات آن را میدان مشخص می‌کند نه شبکه‌های اجتماعی.
۵- جنگ رسانه‌ای و مهندسی افکار بخش مهمی از جنگ است و ملت ایران تحت تأثیر این تردستی‌ها قرار نمی‌گیرد.
اخبار واقعی و دقیق مذاکرات را در مصاحبهٔ اخیر سخنگوی وزارت خارجه بخوانید.

روز جمعه وب‌سایت «اکسیوس» در یادداشتی تأکید کرد که دولت ایالات متحده هم‌اکنون در حال مذاکره با تهران بر سر یک طرح سه صفحه‌ای است که هدف آن پایان دادن به جنگ اعلام شده است.

به گزارش فارو به نقل از اکسیوس، یکی از عناصر کلیدی این طرح، آزادسازی ۲۰ میلیارد دلار از دارایی‌های بلوکه شده ایران در ازای واگذاری ذخایر اورانیوم غنی‌شده توسط ایران عنوان شد. به گفته منابع اکسیوس، مذاکرات طی هفته جاری پیشرفت چشمگیری داشته است، هرچند شکاف‌های قابل توجهی بین دو طرف باقی مانده است.

**اورانیوم و پول نقد؛ محورهای پرتنش مذاکرات ایران و آمریکا**

دونالد ترامپ، رئیس جمهور آمریکا، روز پنجشنبه اعلام کرد که مذاکره‌کنندگان آمریکایی و ایرانی قرار است این آخر هفته برای دوم دور مذاکرات با هدف نهایی کردن توافق هسته‌ای دیدار کنند. یک منبع آگاه از تلاش‌های میانجیگری تأکید کرد که انتظار می‌رود این مذاکرات، روز یکشنبه در اسلام‌آباد برگزار شود. به گفته منابع آمریکایی، جلوگیری از دسترسی ایران به ذخایر اورانیوم غنی‌شده خود از اولویت‌های اصلی دولت ترامپ محسوب می‌شود. با این حال مذاکرات در جریان است تا سرزوشت این ذخایر، میزان دارایی‌های آزادشده و شرایط استفاده از آن‌ها مشخص شود.

در مرحله اولیه، ایالات متحده پیشنهاد آزادسازی ۶ میلیارد دلار برای خرید غذا، دارو و کمک‌های بشردوستانه را ارائه داد، اما ایران خواستار ۲۷ میلیارد دلار شد. آخرین رقم مورد بحث، ۲۰ میلیارد دلار است که طبق ادعای یک مقام آمریکایی، از سوی ایالات متحده مطرح شده است.

یک مقام آمریکایی دیگر ایده «پول نقد در ازای اورانیوم» را «یکی از چندین بحث جاری» توصیف کرد. واشنگتن خواستار انتقال تمام مواد هسته‌ای به ایالات متحده شد، در حالی که ایران تنها با «کاهش غنی‌سازی» در خاک خود موافقت کرده‌است. مصالحه پیشنهادی فعلی شامل انتقال بخشی از اورانیوم غنی‌شده به داروسد بالا به یک کشور ثالث (نه ایالات متحده) و کاهش غنی‌سازی بخش باقی‌مانده در داخل ایران تحت نظارت بین‌المللی است.

طبق گزارش اس‌سی‌ا، ایالات متحده خواستار یک مهلت قانونی ۳۰ ساله برای توافق بوده، در حالی که ایران تنها ۵ سال پیشنهاد کرده و تلاش‌های میانجیگری برای رفع این اختلاف همچنان ادامه دارد.

این تفاهنامه به ایران اجازه می‌دهد راکتورهای تحقیقاتی هسته‌ای برای تولید ایزوتوپ‌های پزشکی داشته باشد. همچنین، این تفاهنامه به تنگه هرمز نیز پرداخته، اما شکاف‌های قابل توجهی در این زمینه همچنان وجود دارد.

**سقوط شدید قیمت نفت پس از اعلام بازگشایی هرمز توسط ایران**

دونالد ترامپ، رئیس جمهور آمریکا، روز جمعه اعلام کرد که محاصره دریایی علیه ایران تا زمان دستیابی به توافق با تهران خود باقی خواهد ماند. او در پلتفرم اجتماعی «تروث سوشال» نوشت: «تنگه هرمز کاملاً باز و آماده برای ناوبری تجاری و ترانزیت کامل است، اما محاصره دریایی فقط در رابطه با ایران با قدرت کامل باقی خواهد ماند، تا زمانی که توافق ما با آنها ۱۰۰ درصد کامل شود.»

روز جمعه قیمت نفت، بیش از ۱۱ درصد کاهش یافت، پس از آنکه وزیر امور خارجه ایران توثینی منتشر کرد مبنی بر اینکه که تنگه هرمز در مدت باقی‌مانده از آتش‌بس، مطابق با توافق آتش‌بس لبنان، برای همه کشتی‌های تجاری باز خواهد بود. بهای معاملات آتی نفت خام برنت تا ساعت ۱۳:۰۱ با ۱۳٫۰۱ درصد، یعنی ۱۱٫۱۲ دلار در هر بشکه کاهش یافت و به ۸۸٫۲۷ دلار در هر بشکه رسید. قیمت نفت خام وست تگزاس اینترمدیت آمریکا نیز با ۱۱٫۴۰ دلار یا ۱۲ درصد کاهش به ۸۳٫۲۹ دلار در هر بشکه رسید.

نیروی دریایی سپاه اعلام کرد تردد شناورهای غیرنظامی در تنگه هرمز بدون هماهنگی با سپاه پاسداران ممکن نیست. طبق اعلام ایران و با تثبیت آتش بس در تمام مناطق لبنان، نیروهای مسلح کشورمان اجازه عبور شناورهای غیرنظامی را تحت نظارت نیروی دریایی سپاه، صادر کردند. این شناورها طبق ضوابط مشخص شده از سوی ایران مجاز به عبور خواهند بود.

**باز و بسته شدن تنگه هرمز و موارد اختلافی دو کشور بررسی شد**

# محورهای پرتنش مذاکرات ایران و آمریکا

پرچم ایران دروازه آب و خاک و

بازگشایی موقت تنگه هرمز پس از آتش‌بس لبنان، اهرم فشار ایران و پیامی راهبردی برای واشنگتن و اسرائیل بود. محاصره دریایی آمریکا همچنان نمادین باقی مانده و تلاش برای تداوم مذاکرات ادامه دارد. اختلاف بر سر مقدار اورانیوم، زمان‌بندی توافق و شکاف‌های منطقه‌ای برجسته است. این روند مرحله‌ای، کاهش تنش مدیریت‌شده و فرصت برای موفقیت دیپلماتیک را فراهم کرده، اما نهایی شدن توافق هنوز فاصله دارد.



این توافق یا چیزی مشابه آن را قبل از جنگ داشته باشیم، بدون کشته‌ها و ویرانی در سراسر خاورمیانه؛ بدون آسیب گسترده به متحدان و شرکای آمریکا و روابط جهانی؛ بدون استفاده سنگین از منابع نظامی که سال‌ها طول می‌کشد بازسازی شوند؛ و بدون آسیب قابل توجه به اقتصاد جهانی.

وی در ادامه می‌نویسد: اگر ترامپ از برجام خارج نشده بود، احتمالاً اکنون در حال مذاکره بر سر تمدید اجزای کلیدی و توافقات بی‌دربی بودیم.

**تنگه هرمز و لبنان؛ اهرم ایران برای تسریع مذاکرات آمریکا**

دنیل دتریس، تحلیلگر ارشد مسائل بین الملل، نشریه نشنال اینترست معتقد است حرکت ایران، ترامپ را تحت فشار قرار می‌دهد تا به نوبه خود اسرائیل را مجبور کند به تعهداتش در لبنان پایبند باشد.

وی در ادامه تأکید کرد این اقدام، شتاب بیشتری به مذاکرات آمریکا و ایران می‌دهد و احتمالاً دور دوم مذاکرات در پاکستان (یا جای دیگر) را افزایش می‌دهد. همچنین به ترامپ و ایران دلیلی بیشتر می‌دهد تا آتش‌بس بین خود را تمدید کنند و زمان بیشتری برای مذاکرات بر سر یک توافق جامع فراهم شود.

تریتا پارس، تحلیلگر ارشد مسائل بین الملل موسسه کوئینسی معتقد است: نشانه‌ها حاکی از احتمال بالاتر دستیابی به یک توافق چارچوبی میان آمریکا و ایران از طریق پاکستان در روزهای آینده است. پس از آن، یک دوره ۳۰ تا ۶۰ روزه برای نهایی کردن توافق باقی خواهد ماند. این دستاورد قابل توجهی است، اما مهم‌است که چه درک کنیم توافق نهایی در آن بازه ۳۰ تا ۶۰ روزه تا چه حد در معرض آسیب‌پذیری از سوی اسرائیل خواهد بود. اگر الگوهای گذشته تکرار شوند، اسرائیل تمام توان خود را به کار خواهد گرفت تا هر توافقی که خضومت آمریکا و ایران را پایان دهد و تحریم‌ها علیه ایران را بردارد، متوقف کند. اگر ترامپ واقعاً می‌خواهد این توافق حاصل شود، باید سخت‌گیری بیشتری نسبت به نتایج‌ها داشته باشد، سخت‌گیری که پیش‌تر هرگز تجزیه نکرده است.

**بازگشایی موقت تنگه هرمز؛ گام حساب‌شده تهران در مسیر مذاکرات با آمریکا**

حمید رضا عزیز، تحلیلگر ارشد مسائل بین الملل معتقد است: آنچه مشاهده می‌کنیم، احتمالاً یک روند مرحله‌ای و حساب‌شده است نه یک لحظه‌ی پیشرفت انقلابی. موافقت اسرائیل با آتش‌بس در آنجا یا یکی از خواسته‌های کلیدی ایران هماهنگ است؛ این خواسته

عظیم برای ترامپ و منافع آمریکا است. ما می‌توانستیم

این توافق یا چیزی مشابه آن را قبل از جنگ داشته باشیم، بدون کشته‌ها و ویرانی در سراسر خاورمیانه؛ بدون آسیب گسترده به متحدان و شرکای آمریکا و روابط جهانی؛ بدون استفاده سنگین از منابع نظامی که سال‌ها طول می‌کشد بازسازی شوند؛ و بدون آسیب قابل توجه به اقتصاد جهانی.

وی در ادامه می‌نویسد: اگر ترامپ از برجام خارج نشده بود، احتمالاً اکنون در حال مذاکره بر سر تمدید اجزای کلیدی و توافقات بی‌دربی بودیم.

**تنگه هرمز و لبنان؛ اهرم ایران برای تسریع مذاکرات آمریکا**

دنیل دتریس، تحلیلگر ارشد مسائل بین الملل، نشریه نشنال اینترست معتقد است حرکت ایران، ترامپ را تحت فشار قرار می‌دهد تا به نوبه خود اسرائیل را مجبور کند به تعهداتش در لبنان پایبند باشد.

وی در ادامه تأکید کرد این اقدام، شتاب بیشتری به مذاکرات آمریکا و ایران می‌دهد و احتمالاً دور دوم مذاکرات در پاکستان (یا جای دیگر) را افزایش می‌دهد. همچنین به ترامپ و ایران دلیلی بیشتر می‌دهد تا آتش‌بس بین خود را تمدید کنند و زمان بیشتری برای مذاکرات بر سر یک توافق جامع فراهم شود.

تریتا پارس، تحلیلگر ارشد مسائل بین الملل موسسه کوئینسی معتقد است: نشانه‌ها حاکی از احتمال بالاتر دستیابی به یک توافق چارچوبی میان آمریکا و ایران از طریق پاکستان در روزهای آینده است. پس از آن، یک دوره ۳۰ تا ۶۰ روزه برای نهایی کردن توافق باقی خواهد ماند. این دستاورد قابل توجهی است، اما مهم‌است که چه درک کنیم توافق نهایی در آن بازه ۳۰ تا ۶۰ روزه تا چه حد در معرض آسیب‌پذیری از سوی اسرائیل خواهد بود. اگر الگوهای گذشته تکرار شوند، اسرائیل تمام توان خود را به کار خواهد گرفت تا هر توافقی که خضومت آمریکا و ایران را پایان دهد و تحریم‌ها علیه ایران را بردارد، متوقف کند. اگر ترامپ واقعاً می‌خواهد این توافق حاصل شود، باید سخت‌گیری بیشتری نسبت به نتایج‌ها داشته باشد، سخت‌گیری که پیش‌تر هرگز تجزیه نکرده است.

**بازگشایی موقت تنگه هرمز؛ گام حساب‌شده تهران در مسیر مذاکرات با آمریکا**

حمید رضا عزیز، تحلیلگر ارشد مسائل بین الملل معتقد است: آنچه مشاهده می‌کنیم، احتمالاً یک روند مرحله‌ای و حساب‌شده است نه یک لحظه‌ی پیشرفت انقلابی. موافقت اسرائیل با آتش‌بس در آنجا یا یکی از خواسته‌های کلیدی ایران هماهنگ است؛ این خواسته

عظیم برای ترامپ و منافع آمریکا است. ما می‌توانستیم

### اقتدار ملت ایران با لفاظی و هذیان‌گویی خدشه‌دار نمی‌شود

معاون اول رئیس‌جمهور نوشت: سیاست‌های ترامپ آمیزه‌ای از توهم و لفاظی‌های متناقض است. اقتدار این ملت با هذیان‌گویی خدشه‌دار نخواهد شد.

به گزارش ایرنا، محمدرضا عارف، معاون اول رئیس‌جمهور در صفحه شخصی در ایکس نوشت: سیاست‌های ترامپ آمیزه‌ای از توهم و لفاظی‌های متناقض و توپیت‌های بی‌ارزش است.

وی در ادامه تصریح کرده است: پاسخ ما اما نه در کلام، که در عمل است. شکستن محاصره ادعایی دریایی و چپش دو تا سه برابری صادرات نفت در همین مدت، نشانه پیروزی قاطع ایران است.

معاون اول رئیس‌جمهور در پایان نوشته است: اقتدار این ملت

سیاست روز
<div><div><span><span></span></span></div><div><b>خبر</b></div></div>
<p>رهبر معظم انقلاب:</p> <p><b>ارتش دلاورانه از آب و خاک و پرچم ایران دفاع می‌کند</b></p>



فرمانده کل قوا در پیامی به مناسبت بیست و نهم فروردین ماه روز ارتش جمهوری اسلامی ایران، تأکید کردند: ارتش اسلام اینک همچون دو جنگ تحمیلی سابق، دلاورانه از آب و خاک و پرچمی که به آن تعلق دارد دفاع می‌کند.

به گزارش ایرنا، حضرت آیت‌الله سیدمجتبی حسینی‌آخمنه‌ای فرمانده کل قوا در پیامی، ضمن تبریک روز ارتش به همه ارتشیان خانواده‌های ارجمند ایشان و ملت بزرگ ایران، پیروزی انقلاب اسلامی را پایان دوران ضعف تحمیلی دشمن به ارتش دانستند و در دلوری‌های اخیر برای دفاع از آب و خاک و پرچم ایران پرداختند.

متن کامل پیام به شرح زیر است:

بِسْمِ‌اللهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
اِنَّ اللّٰهَ یُحِبُّ الَّذِیْنَ یُقَاتِلُوْنَ فِی سَبِیْلِہِ صَفًا کَاٰثِمٌ یُّبٰئِنُ مَرْصُوٰصًا(ص:۴۰)

(ترجمه): خداوند کسانی را دوست می‌دارد که در راه او بپار می‌کنند گوئی بنایی آهنین‌اند.)
بیست و نهم فروردین ماه، چخسته زادروز ارتش جمهوری اسلامی ایران که به ابتکار حکیمانه خمینی کبیر رحمت‌الله علیه به این عنوان نامگذاری شد را به همه ارتشیان و خانواده‌های ارجمند ایشان و ملت بزرگ ایران تبریک می‌گویم.

پیروزی انقلاب اسلامی، خطّ فاصل بین دو مقطع از حیات ارتش به شمار می‌رود و باید آن را پایان دوران ضعفی دانست که از سوی دشمنان این آب و خاک و به دست خائنین داخلی بر ارتش و ارتشیان دلاور و صادق کشور تحمیل شده بود. از آن پس ارتش، در جای صحیح خود ایستاد و به جای آنکه متعلق به نظام طاغوتی و فاسد پهلوی باشد در آغوش گرم ملت قرار گرفت که پرستی ارتش فرزند ملت است و از دل خانه‌های مردم برمی‌آید. ارتش در مقابل نقشه‌های شوم آمریکا و بازماندگان طاغوت پهلوی و تجزیه‌طلبانی که ایرانی از هم‌گسسته می‌خواستند، ایستاد و حماسه‌ها آفرید.

ارتش اسلام اینک همچون دو جنگ تحمیلی سابق، دلاورانه از آب و خاک و پرچمی که به آن تعلق دارد دفاع می‌کند و با تکیه‌گاه قوی الهی و مردی خود و در صفوفی متراکم و مستحکم، دوشادوش دیگر مجاهدان نیروهای مسلح با دو ارتش رأس جبهه کفر و استکبار، پنجه در پنجه درافکنده و ضعف و مژدّت آنان را در انظار جهانیان نمایان ساخته است؛ همان‌طور که پهلپادهای آن عساکه‌وار بر جانیان امریکایی و صهیونی وارد می‌آید، نیروی دریایی دلاورش آماده است تا تلخی شکست‌های جدیدی را به کام دشمنان بچشاند.

از سوی دیگر بیست و نهم فروردین ماه سالروز تولد یگانه دوران، رهبر عظیم‌الشان شهیدمان امام هس‏ت؛ کسی که بیشترین تلاش را از دهه اول انقلاب برای حفظ ارتش در مقابل زغمه‌های شوم انحلال آن و سپس برای ارتقاء توانمندی‌های آن در جهات مختلف به‌عمل آورد.

ی‌شک خط ترقی توانمندی‌های مختلف این نهاد مردمی اصیل که از شرق تا غرب و از شمال تا جنوب کشور را پاسداری می‌کند باید بطور مضاعف پیگیری شود و بان‌الله در افقی نزدیک تدابیر لزمه برای تحقق آن صادر خواهد شد.

در این مسیر توجه به چهره قهرمانانی که در نسل‌های متمادی مدیریت در پنج دهه اخیر، ارتش را هدایت و راهبری نمودند و بسیاری از ایشان در خیل شهیدان قرار گرفتند و برنامه‌ها و اقدامات آنان و همچنین مرام بزرگوارانه و خالصانه ایشان، درس‌آموز و الهام‌بخش همه اجزاء نیروهای مسلح خواهد بود. از بزرگانی نظیر قرنی، فلاحی، نامجو، فکوری، بابائی، ستاری، اردستانی، و صیاد شیرازی گرفته تا آخرین شهیدان نامدار آن سیدعبدالرحیم موسوی، و عزیز نصیرزاده.

درود خداوند متعال بر همه مجاهدان ارتش جمهوری اسلامی ایران از امراء و فرماندهان آن گرفته تا کارکنان و سربازان خاموش و گمنامش؛ و سلام و درود خداوند متعال بر همه اینتازگران و جانبازان آن و سلام و رحمت خاصی حضرتش بر خانواده‌های مکرم همه شهیدان جنگ تحمیلی آمریکا و رژیم صهیونی علیه ملت بزرگ ایران. «والسلام و علیکم و رحمت‌الله وبرکاته».

<div><div><span><span></span></span></div><div><b>آگهی فقدان سند مالکیت ۵/۱۵۹۴۰</b></div></div>
<p><b>آقای فرشته فولادی</b> به استناد دو برگ استشهدا محلی که به امضاء شهود و گواهی دفتر خانه ۲۷ دو گنبدان رسیده است که سند مالکیت شش‌دانگ یک باب خانه به پلاک ۱۵۹۴۰ فرعی از ۵۱ اصلی واقع در قطعه یک بخش پنج دو گنبدان که به علت جابجایی مفقود گردیده و خواهان صدور سند مالکیت العننی از این اداره گردیده لذا مراتب به استناد ماده ۱۲۰ آیین‌نامه قانون ثبت آگهی می شود تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به ملک یا وجود معامله سند مالکیت می باشد از تاریخ نشر این آگهی ظرف ۱۰ روز اعتراض خود را به ضمیمه اصل سند مورد معامله به این اداره اعلام ورسید در یافت نماید تا مورد رسیدگی قرار گیرد و الا پس از اتمام مدت مذکور ونرسیدن واخواهی و یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود نسبت به صدور سند مالکیت العننی طبق مقررات اقدام خواهد شد.</p> <p><b>تاریخ ۱۳۰۳/۰۱/۱۴۰۵</b></p> <p><b>رونوشت ستاد محترم اجرائی فرمان حضرت امام</b></p> <p><b>اسماعیل صادقی –مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دو گنبدان</b></p> <p>از طرف عزت‌اله امیری</p> <p>م الف: ۱۲۴۸. ۱۴۰۵</p>